6.SINIF ALAN OLCME TEST -1

1) Asagidaki esitliklerden hangisi yanlhistir?
A) 3 m? =30 000 cm?

B) 25 cm? = 0,0025 m?2

C) 2 km? = 2 000 000 m?

D) 11 m?2 = 1100 cm?

Yukarida kareli zemin tizerinde ¢izilmis
ABCD paralelkenarin IDCI kenarina ait

yiiksekligi kag birimdir?
A)2 B) 3

C) 4 D)5

3) Taban uzunlugu 5 cm ve yiiksekligi 10 cm

olan bir Uggenin Alam kag¢ cm? dir?
A) 20 B) 25

C) 40 D) 50
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Yukarida verilen ABCD Paralelkenarmda
IAEI = 8 cm ve IDCI = 12 cm olduguna ABCD
paralelkenarinin alani kag cm?

(santimetrekare) dir?
A) 96 cm? B) 48 cm?

C) 36 cm? D) 32 cm?

ABCD Paralelkenarinda IECI = 10 m,

IADI =9 m ve EC L AD olduguna gére ABCD
Paralelkenarmin alani asagidakilerden

hangisine esittir?
A) 90 cm? B) 45 cm?

C) 90 m? D) 45 m2
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Gis
14 cm

DEF ticgeninde IDGI = 6 cm, IEFI = 14 cm ve
DG L EF olduguna gore DEF Uggeninin alant

kag santimetrekare (cm?) dir?
A) 84 B) 54

C) 42 D) 21

T km

KLM Uggeninde IKLI = 6 km, ILMI = 7km ve
KL L LM olduguna gre KLM Ucgeninin
alan1 asagidakilerden hangisine esittir?

A) 42 km?

B) 21 000 000 m2

C) 21 000 000 000 cm?
D) 42 000 000 m?
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8) Asagidakilerden hangisi 100 m? ye esittir?
A) 1 dam? B) 1 dm?

C) 1 cm?2 D) 100 cm?

9) 300dm?2+ 2 dam?2+ 12 m?2
Isleminin sonucu ka¢ m?2 dir?
A) 314 B) 215

C) 512 D) 324

10) 12500 000 mm?2 ka¢ m? dir?
A) 1250 B) 125

C) 12,5 D) 1,25

11) Asagidakilerden hangisi 32 m? den daha

kiictik bir alan1 gosterir?
A) 0,00011 km? B) 3,1 dam?

C) 250 000 000 mm? D) 30 000 cm?
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